

富士胶片全球健康卫生行业员工行为规范

随着人们越来越关注健康和保健，健康卫生行业已成为世界上最重要的行业之一。富士胶片集团作为一家综合性医疗保健公司，在预防、诊断和治疗领域提供广泛的产品和服务。

在我们所有的健康卫生行业活动中，我们努力促进患者的健康和​​安全，并根据适用的法律和法规，以我们开放、公平和清晰的企业文化为基础，遵循以下基本原则，为我们的客户提供支持：

医疗保健业务使命声明

1. 我们在事业活动中把患者的健康和​​安全放在第一位
2. 我们尊重患者，患者的自主决定权、尊严、自尊心、保护人权
3. 我们以最高水准的品质、安全和诚实开展研发活动
4. 我们提供有关产品和服务的适当且明确的信息，保存正确的资料和记录
5. 我们在与医务人员的交流中确保适当和透明

富士胶片集团全球健康卫生行为规范

基本原则

1. 申请对象

本《富士胶片全球健康卫生行业员工行为规范》（以下简称“行为规范”）属于《富士胶片集团企业行为宪章》和《富士胶片集团行动规范》，适用于富士胶片控股株式会社及其所有集团公司（以下简称“公司”或“富士胶片集团”）的所有管理人员和所有员工，他们从事研究、开发、申请批准、制造、销售、提供或支持医疗器械、药品、体外诊断、再生医学产品、生命科学产品或健康卫生相关服务（统称“健康卫生业务”）。此外，我们采取适当措施，要求相关方，包括承包商、派遣员工、销售代表以及与从事健康卫生业务的每家公司的健康卫生产品或服务的提供、销售或支持相关的业务合作伙伴，遵守本行为规范中的标准和要求。

2. 制定和修订程序

本行为规范的制定和修订由富士胶片控股株式会社的 ESG 委员会决定。本行为规范和任何修订应在富士胶片控股株式会社发出通知时适用于每家公司。

3. 对违规行为的制裁和处罚

如果参与健康卫生业务的高管或员工违反本行为规范，则该人可能会根据适用的公司规章制度受到纪律处分或其他后果。如果违规行为对公司造成损害，公司可能会采取法律措施，包括要求赔偿损失。

4. 举报违规行为和不当行为

在咨询了上级也无法解决问题，或者咨询上级困难的情况下，员工和高管可以直接咨询公司的合规部门、各公司的帮助热线或地区帮助热线，而无需通过上级。有关求助热线的更多信息，请参阅富士胶片控股株式会社、地区总部和公司提供的网站。

1. 与患者的关系

在健康卫生业务的全过程中，我们将患者、受试者和客户的健康与安全放在首位。在理解、遵守下述规则的基础上，我们应采取措施积极努力尊重患者、受试者和客户的自决权、尊严、隐私和人权。

(1) 研发

我们以最高水准的质量、安全和诚信标准进行健康卫生产品、服务的研发，同时也遵守包括相关法律法规、伦理准则、GMP (Good Manufacture Practices)、GLP (Good Laboratory Practices)、GCP (Good Clinical Practices) 在内的国际标准与相关公司内部规则。在进行必要的动物实验时，我们会在充分考虑动物权益的基础上进行试验。

(2) 适当处理数据

我们将妥善地对在健康卫生产品、服务的研究开发中得到的数据进行处理，不得篡改数据或参与篡改活动。另外，为了使富士胶片的相关标准、要求得到普遍地实施，我们还会采取必要手段，监督可能处理我们数据的受托方及交易方。

(3) 测试结果的披露

在公开临床试验、研究活动的结果时，不论其结果如何，我们都应使数据信息准确、最新且没有偏差，不会造成误解。

(4) 取得同意

为研究开发或改善健康卫生产品、服务而进行临床试验时，我们将通过公正且公开透明的方式向受试者进行说明，并从被试者处取得符合相关法律法规和伦理指南要求的知情同意书。

(5) 隐私保护

我们采取必要措施保护采集到的隐私和个人信息。而对于敏感个人信息，我们将给予特别保护。

(6) 产品、服务的质量和展示

对我们而言，产品的质量和安全是最为重要的事项。我们在稳定地提供相关健康卫生产品、服务的同时，做好了质量、安全的万全准备。另外，我们在标识、记载有关健康卫生产品、服务的使用方法等信息时，应做到准确且容易理解，并应最大限度的防止不良事件发生。在必要时，我们将采取纠正手段，并以最快的速度向公司内部有关部门、相关的其他公司和监管部门报告。

(7) 投诉处理

我们在收到有关健康卫生产品、服务的投诉时，会在立即向相关公司内部部门和其他相关公司报告的同时，进行妥善的调查，并根据需要采取相应纠正手段。另外，若有必要，我们也会向相关监管部门妥善报告该投诉。

(8) 安全性信息

我们的产品上市后，通过实施上市后的安全管理业务和上市后调查，持续进行健康卫生产品和服务的评价工作。另外，根据需要对健康卫生产品和服务相关的安全性信息，及时、适当地报告给公司内适当的部门、关联公司以及相关的监管机构，并采取必要的应对。

(9) 与患者的关系

我们在与患者的关系上，秉承高度的伦理观，尊重患者的独立性。我们遵守法律，为了加深理解我们对患者活动的参与有助于活动的发展，我们明确记载和患者的关系，以确保活动透明性。

2. 与医疗相关人员的关系

在健康卫生事业中，寻求与医疗相关人员及医疗机构维持恰当且透明的关系。我们在与医疗相关人员、医疗机构及政府机关交流时，在提供确切的信息的同时，避免带来不确切影响的行为，对应时应保持伦理道德和诚信。

(1) 提供准确信息

我们应向医疗相关人员提供健康卫生产品、服务相关的确切的信息。

(2) 遵守展示、广告规定等

我们在进行宣传和广告投放活动时（包括根据必要的审查机构批准的产品和服务的方法等），应提供有关健康卫生产品的用途、益处、风险的完整且确切的信息。同时，我们也应遵守适用于健康卫生产品、服务的销售和广告的相关规定，努力为销售、广告资料提供准确且易懂的信息。

(3) 遵守反腐败法规等

我们在与国内外的医疗相关人员接触时，以对健康卫生产品、服务的采购、利用相关的决定给予影响的目的提供经济上的利益和提出提供经济利益等，要遵守各个国家和地区禁止不适当引诱的反腐败规定和反不正当竞争法的规定以及公司内部规则、指南。

(4) 确保透明度

在为医疗相关人员提供支持和福利时，我们会注意任何利益冲突。我们遵守要求记录和报告此类信息的国家和地区的披露和透明度法规，以及被视为行业标准的披露规范，并根据适用的法律和公司内部规章制度进行适当的发布。

(5) 业务委托、共同研究、开发

我们对医疗相关人员进行咨询业务等必要的业务委托以及与医疗相关人员进行共同研究、开发时，应进行适当的选择。另外，要将业务内容书面化，事先规定医疗相关人员提供的业务内容、业务提供时公平的市场价格、委托内容的报酬。作为委托医疗相关人员的业务对价，我们不会非法要求其购买富士胶片的产品、服务等，也不会为了将将来销售产品这一吸引作为已销售产品的对价向医疗相关人员进行业务委托。

(6) 产品试用、反馈、技术支持

我们在进行健康卫生产品、服务的评价、试用、反馈时，应委托合适的医疗相关人员，并事先与该医疗相关人员达成书面合意后再实施。我们在临床现场或作为对医疗相关人员的培训的一部分，提供健康卫生产品、服务的技术支持时，应遵守相关的法律规定。

(7) 赠礼与接待

我们遵守有关向医疗相关人员提供赠礼和接待的反腐败规定和公司内部规定。特别是在医疗相关人员与本公司进行协作、合作或从本公司购买健康卫生产品、服务时，为了防止医疗相关人员受到不良影响，请注意赠礼和接待在性质上的限制。

(8) 捐赠与资助

我们按照相关的法律法规，以适当且公平的方法向医疗机构、其他第三方等进行捐赠与资助等。另外，我们独立决定任何销售活动得举办。而且，我们应书面记录捐赠与资助的目的和内容。

3. 与交易方的关系

在任何事业活动中，我们都努力延续公开、公平、透明的企业文化。在和交易方接触时，不行使哪怕是可能存在怀疑不公正关系的行为。

(1) 公平交易

在任何事业活动中，我们都努力延续公开、公平、透明的企业文化。在和交易方接触时，不行使哪怕是可能存在怀疑不公正关系的行为。

(2) 促销活动

我们在进行任何市场营销和促销活动时，应遵守相关的法律法规、行业规范和公司内部规定。

(3) 供应商、销售代理店及其他第三方

我们在与供应商、销售代理店等第三方进行交易时，努力要求该第三方执行最大限度的伦理道德和商务标准，并要求其行为符合我们遵守的标准（如相关质量要求等）。我们要求供应商、销售代理店及其他交易方开展活动时，应遵守相关的法律法规和公司内部规定，并要求供应商、销售代理店在自己的供应链上也遵守这些标准。我们在选择新的交易方或继续与现有交易方维持交易关系时，同样很重视对我们的标准的遵守情况。

(4) 进出口管制

我们根据相关的进出口管理的规定及制裁措施，遵守为防止不合理地利用健康卫生产品而制定的公司内部规程。另外，我们不参与一切给我们的健康卫生产品带来恶用风险的核武器、生物武器、化学武器及其他不合适的活动的交易。我们以同等要求，要求交易方严格遵守我们所遵守的事项。

4. 与公务员、政府机关、监管机构、政府官员等的关系

我们努力与公务员、政府机关和监管部门建立恰当、透明的关系。

(1) 与公务员的关系

我们在与公务员接触中，不会违反公务员相关的法律法规或其所属机关的规则。

(2) 医疗相关事项的申请

我们在制造、贩卖健康卫生产品或提供相关服务之前，应取得监管部门及其他审查机关必要的批准。进行医疗相关事项的申请时，遵守相关的法令和公司内部规定，确保相关数据、资料被正确、妥善地使用。另外，我们禁止对资料的故意篡改，同时，我们采取措施充分监督公司的受托方等。

2020年7月1日 制定

2024年1月22日 修订